1. KOLOKVIJ IZ OSNOV VERJETNOSTI IN STATISTIKE

FRI - VSP
3. april 2008

. Andrej poslje Bojanu enega izmed petih moznih znakov. Bojan z verjetnostjo 80%
pravilno razume znak, z verjetnostjo 20% pa poslani znak razume kot enega izmed
preostalih stirih znakov, vse z enakimi verjetnostmi. Nato Bojan znak, ki ga je
razumel, poslje Se Cenetu in Cene spet z verjetnostjo 80% znak pravilno razume, z
verjetnostjo 20% pa poslani znak razume kot enega izmed preostalih Stirih znakov,

vse z enakimi verjetnostmi, ne glede na to, kateri znak je bil poprej dejansko poslal
Andrej.

a) Koliksna je verjetnost, da je Cene razpoznal isti znak, kot ga je poslal Andrej?
b) Recimo, da je Cene res razpoznal znak, ki ga je poslal Andrej. Koliksna je

pogojna verjetnost, da je tudi Bojan pravilno razumel Andrejev znak?

. 'V posodi so stirje kovanci: dva za en tolar ter po eden za dva in pet tolarjev. Najprej
na slepo in brez vracanja vlecemo kovance, dokler ne izvlecemo kovanca za en tolar.
Nato izvle¢emo Se en kovanec. Oznacimo njegovo vrednost z X. ZapiSite porazdelitev
te slucajne spremenljivke.

. Slucajni spremenljivki X in Y sta porazdeljeni diskretno z naslednjo navzkrizno
porazdelitvijo:
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Izracunajte konstanto ¢ in korelacijski koeficient r(X,Y).

. Sluc¢ajna spremenljivka X je porazdeljena zvezno z gostoto:
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Izrac¢unajte konstanto a, P(2 < X < 3) in E(X).



